
.r1,
m

INSPECTORATUL $COLAR JI]DE'IEAN SUCEAVA
$coALA c IM\ azrALi ,,toA\ crt REA- F,iLTtcENr
Sn. l3 Dccemb e, nr. li, F:ilticeni. jud. Suceava. cod 725200

Tel./ t'ax: 0230 540 556; e-ma;l: sg ioan ciurea l'allicenia<lisj.sv.edu.ro
Site: www.scoala-ioanciurea.ro

MINISTIRUL

EDUCATIII

*. lY6 q din 06.X.2o?2-

Chestionar anual satisfaclie pirinti

Unitatea de invi(trmAnt: $COALA CIMNAZIALA ,,IOAN CIUREA"
Localitate, jude(ul: FALTICENI/ SUCEAVA
Data evalulrii: aueust - septembrie 2022

Acest chestionar este realizat pentru a cunoa$te gradul de satislactie a perintilor cu pri!irc
lx activitatca de la nirelulscolii.

Chestionarul aplicat vizeazd $apte aspecte principale:
L Siguranla qi sdnatatea
2. Baza materiale $i infrastructura
3. Oferta educationale
4. Comportamentul personalului
5. Atractivitatea activitetilor de inve[are
6. Rezultatele inval5rii oblinute
7. Posibilitdtile oferite absolven(ilor in privinla accesului la niveluri superioare de educatie

Au rdspuns chestionarului l99depArinli aielevilorcare urmeazS cursurile $colii noastre.
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55.3%- 30-39 de ani ( I l0)
33,3%- 40-49 de ani (66)
6oh- 50-59 de ani (12)
5o/* 2l -29 de ani (10)
o,5-peste 60 de ani ( l)

b) Studiile dumneavoastrd

a s,m@,de
a l,ceale

47,2%o-liceale (94)

20,1%- universitare (40)

I 9,1%-postliceale(38)

I l, I Yo- ei mnaziale (22)

2,5o%- postuniversitare (5)

c) Clasa in ca.e invate copilul dumneavoastri in acesl an scola.

a la
418
a2A
a 28
a 3a
O3B
a 4a
a4B

1t2f

t2.t%-1A (24)

I t.t%- 38 (22)



l0%- 84(20)

9%-68 (r8)

7,s%- 6A(t s)

6,5%- 5A (13)

6,5%-tB (t3)

6,so/o- 29 (13\

6%- 2A (t2)

5,5%- 4B (r)
s%- 7B (10)

4,5%- sB (9)

4,s%- 4A (9)

2,so/o- 88 (5\

2%- 3A (4)

1. Ce molav v'a determinat sA abgetiaceast6 9coal6 penlru copitut l0 copiaza

a 'nEq{@ 
bs'l . *or in cofunr.i.

a sor6bnarsd a&dor dd,cne
a oLtu ed@r@ra at erv.
a Eomznda€a uE.udMl.

a L,r {orn dn lo.afbl€
a d{ r lio,€$mlisDul p.ore .' e

39,2%o-prolesionalismul cadrelor didactice (78)

34,7%- apropiere de domiciliu (69)

15,6%- imaginea qcolii bunein comunitate (3l)

4oZ-oferta educa{ionalA atractivA (8)

4oZ- recomandarea unei cuno'tinfe (8)

l%- apropiere de gcoald (2)

0,5%- lipsa qcolii din localitate (l)
0,5%- dar gi profesionalismul profesorilor Qi imaginea bund a qcolii (l)
0,5%- d-na invit5toare (l)



2. in ce mdsur6 scoala asigur6 starea de bine a copilului dumneavoaska?

a in roade ma.e mrsura

a in ioane m .5 m;su.,

51,3olo- in foarte mare mesurA (102)

48,2%- in mare mdsure (96)

0,5%- in foarte mice mesurA (l )

3 Cum aprecra(j modul in care sunl rmpllcali elevii in via(a lcolii?

a 5"n

64.3olo- foarte bun

31,2%- bun

4,5%- satisfecdtor



4. Cum apreciali, in 9€neral, activitalea cadrelor drdaciice, raporland! vd la

urm6ioarele aspecle?
LE copiaz;

r ..-i Iif; 
- 

!r!!rj.rir. I..n.r:r1.

Pregitire profesionali:

- foarte bune: 149

- buna:49

Atractivitatea activitdtilor de invS(are:

- foarte bund:136

- bune: 57

- satisfEcdtoare:6

Adecvarea metodelor de predare la particularitl(ile de varsti Qi individuale ale

fiecirui elev:

- foarte bund:l27

- bun6:64

- satisficatoare:8

Mijloacele de invi{iment, tehnologiile digitale utilizate:

- foarte bund:123

- bun6:67

- satisficdtoare:9

Metodele de evaluare utilizate:

- foarte bun5:120

- bune:74

- satisfic6toare:5



5. Cum aprecialr urmiitoarele aspecle specrtice tuncllonA.iiscotii? LE copiaz.

buna rbun I sarsier;bare I @nr6,*a*c

Asigurarea securitltii elevilor in timpul programului $colar (firma de pazilgardian!

profesori de serviciu):

- foarte bun6: I54

- hunn:40

- satislicitoare::1

Orarul elevilor:

- tbarte bund:133

- bun5:63

- satislicatoare:2

Serviciile de consiliere psihopedagogicd asigurate de consilierul icolar:
- foarte bund:gg

- buna:89

- satisficdtoare:7

- nesatislicatoare: 4

indeplinirea solicitirilor de citre serviciul secretariat:

- loarte bune:127

- bunS:64

- satisficatoare:8

Activitatea bibliotecii scolii:

- loarte bund: I24

- bun5:71

- satisfEcdtoare:3



Curltenia $i igiena spatiilor $colii:

- lbarte bund: lJ8

- bune:59

- satisticetoare:2

Dotarea si confortul sllilor de clas5, conditiile materialc ale icolii:
- lbafte bund:147

- bund:46

- satislicdtoare:4

- nesatisficltoare:

Prevederile Regulamentului $colii li respectarea acestora:

- foa(e bune:142

- bun5:54

- sat islicdtoare:3

Informarea pirinfilor asupra aspectelor importante din viata Qcolii (proiectc

derulate, rezultate obIinute $,a.):

- lbarte bund:l5l

- bune:42

- satisfecetoare:6

Informarea elevilor !i a pirinlilor cu privire la admiterea la liceu, la specializirile gi

la liceele dorite:

- foarte bund:126

- bune:67

- satislEcetoare:5

Utilizarea catalogului $colar online:

- foarte bune: I l4

- bune:75

- satisfacdtoare:9



-rJi, -irJar.r.r. I ei rr",.i,r

6 cum aprecjali ulmaloarele aspecie referitoare la conducerea scotii? LO copiaz.

u&*ar€ & czorde a cG'rz€a p&ndro' io
p.obrsEll]l aphne ra u^ ptu.F mas,k''d.c2trro,

Comunicarea dintre conducerea $colii 9i pirinfi:
- foafte bunA:148

- bune:4g

- satisEcdtoare:2

Comunicarea dintre conducerea icolii !i elevi:

- foarte bune:145

- bun5:s1

- satislicdtoare:3

Modalitatea de rezolvare a problemelor apirute la un moment dati

- foarte bund: I l8

- bund:75

- satisfrcdtoare:6

Consultarea pirinfilor in privinla misurilor/deciziilor majore:

- foarte bun5:133

- bund:57

- satislacatoare:7

- nesatislEcdtoare:2

Ce aspect/aspecte ar putea fi imbunltltite pentru o dcrulare mai eficienti a activitltii
din Qcoali?

. 50% dintre parinli aLr respuns cd sunt mullumili de activitatea din gcoale;

. Celelalte raspunsuri nu au putut tl clasificate, sugestiile fiind diverse. Astfcl. plrintii iqi
doresc o mai bund comunicare intre profesori $i elevi, crelterea londului de carte pentru
elevii de la ciclul primar. intiinfarea laboratoarelor de llzice $i chimie. o supraveghere
atenta a elevilor in pauze, imbundtalirea transportului elevilor, activitAfi in echipe, t^n aer
liber. prelungirea programului "$coala de vard", infiinfarea. la nivelul 5colii, a unor
cercuri tematice (sah, desell etc.).



l.

).

l. Activitatea lcolii este atent urmarite de pArinlii elevilor de la $coala noastrA ii se recomandd
dezvoltarea sa in urmetorii ani $colari.
Nivelul de mullumire a pdrinlilor fafd de organizarea li desfifumrea activitelii din $coal5 este
destulde ridicat.
Parintii considere cd disciplina trebuie sa fie o prioritate in Scoale, de aceea e necesar sa
acordem o atentie deosebit6 compodamentului elevilor in sala de clasd si in alara ei.
Unii perinti considerl ci elevii ar trebui implicali in mai multe activiteli de grup. credndu-se,
astfel, oportunitatea de a invAla unuii de la al(ii. TotodatS, elevii ar trebui antrenati in mai
multe acliuni de voluntariat.
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Chestionar satisfactie pirinti -
programul ,fcatla dupd ;coold

derulat in anul gcolar 2021-2022

Unitatea de invl(Iment: gCOALA (;IMNAZIALA ,JOAN CIUREA"
Localiratc, judetul: FALTICENI/SUCEAVA
Data evaluirii: ausust seDtembrie 2022

Acest chestionar este realizat pentru a cunoalte gradul de satisfactic a pdrin(ilor cu privirc
la organizarea qi desflpurarea programului $coali dupd $coal5 in anul qcolar 2O2l-2022.
Chestionarul este aplicat in cadrul evaludrii interne a organizaliei lurnizoare de educalie.

Au respuns chestionarului 60 de pdrinli ai elevilor care au padicipat la programul $D$.

1. Care este ocupatia dumneavoastr6 in prezent?

60 de rasounsuri

N'. lV!+ di, )o.ag.2o )

7l ,1Yo - angajat (43);

21.7% - casnic ( l3)
3,3o% - antreprenor (2);
3,3% - fir6 ocupalie (2.)

a ans€iat

a lara ocupate



2. Nivelul de studii

60 de rdspunsuri

a liceu

O scoala poslhceal5

a ,acultate

a masleral

O doctoral

. 41,7% - liceu (25)i

. 25% - facultare ( t5);

. 23,3% - icoalA postliceali (14);

. 8.3% - masterat (5);

. 1.7% - doctorat (l ).

3. Cat de multumit aii fost ca urmare a particip6rii copilului dv. la activitdtile din
cadrul programului,9coal6 dupe ;coa16"?
60 de raspunsuri

a Foarte mullumd

O Multuml

a Neulru

a Nemullumit

a Foarle nemultumil

foarte mullumit - 80% (48):
mullumit (12);



4. C6t de multumit atifost de
la ora 1 5)?

60 de rdspunsuri

91,7olo - tbaite mulfumir (55);
8,3% - mullumit (5).

inlervalul detimpal programului (3 ore: delaota12

. 75% - foa(e multumit (45):

.23,3%-mullumit(14);

. 1.7% - lbarle ncmul(umit ( t)

5. Cat de multumit ali fost de sprijinul acordat de invet6tor copilului dv. pentru
efectuarea temelor?

60 de raspunsuri

a Foarte multuml

a t{ultum

a Neulru

a Nemullumrl

a Foa.te nemullumrl

O Foarle mullumil

a Multumil

O tl€utru

a tlemullumt

O Foarle nemullumil



6. Cat de multumit ati fost de serviciile de masd/meniul zilnic oferit copilului?

60 de rAsp!nsuri

a Foarle multumrl

a lvlultum(

O Nedru

O Nemullumll

a Foane nemullum(

. 30%-foademullumit(18);

. 55% - mulfumit (33)

. 8,3% - neutru (5);

.5%-ncmullumit(3);

. I.7% - foarte nemul(umit (l).

7. Pentru ce felde meniu ati opta in continuare?

60 de respunsurt

61.7% - ciorba + fcl principal + desed (37)i
38,3% - lcl principal + dcseft (23).

O ciorba + felpnnclpal+ desen

a lel pnn ipal + deserl



8. C6t de multumit ati fost de activitdtile recreative din cadrul programului (derulate
inainte/dup; efectuarea temelor)?

60 de rispunsuri

a Foarte mulluml

O Mulluml

a N€ulru

a Nemultumrt

a Foa(e nemullum[

. '11 ,1yo - foarte mvlrumit (43);

. 28,3% - mutlumit (17).

9. La ce disciplini considerali ce intampind cele mai mari dificuneli copilul

dumneavoastrd?

60 de r,spunsuri

Niciuna - 35% (21);
MatematicrMEM 30%(18):
Limba si literatura romand/CLR 23

Limba engleze l0% (6):
AVAP 1,7% ( r).

.l% (r4)i

p Copiaza

a Lmba tr lileratura rcmane/ Comunicar€

in lmba omAnd

a Malemali., Matemalica sr explorarea

trEdiului

O Limba erEbza

O Stanle ale mluflr

a Arle $zuale 9i abiiut! practce

O Educatie fzica

O Nciuna



10. Care credeti c6 sunt ca uzele acestor dificultlti? (ma i multe rispunsuri posibile) [0 c,

60 de rispunsuri

proqrama inc6rcale

personalul ddaclE/ meloda de
predare

lpsa de moluate a coprlulur

programul obos torl 2(33%)

nu esle cazu 34 t5f7 96)

Nu este.azlll 1 (l 7 9i,)

11. Care considerati c; sunt avantajele programului Scoali dupi scoa16/ LBc
Afterschool? (mai multe rispunsuri posibile)

60 de rispunsuri

rgzolvarea temelor penku 34 (56.7 %)

clarifcarea suplimenlar6 a unor. 30 (50 %)

socialazarea copilului

implicarea in aclivitali reclealtv. .

suptaveghe@a coprlulutde per .

solulie sgura p€nl& pdnoti an

timp liber ds p€trecul in famtlE,..

17l28,3vo)

,5 (25 9")

1. )

11\28,3%)

Nu am nrmrc de

4t30



'12. Ce interval de timp ar trebui

Afterschool ?

60 de r,spunsuri

sa acopere programul ScoalS dupd gcoal6 /

a 12 oo, 15 oo

a12oo-1600

13. Ce aspect/aspecte ar putea fi imbunititite pentru o derulare mai eficienti a
programului,,$coa15 dupi scoali,,?

. 63,33% (38 de pirinli) au considerat cd nu programul este lbarte bun, nemaiavind
nevoie de imbunAtdtire;

. I 1,66% (7 perinli) au rdspuns cI meniul ar trebui imbunetelit;

. l0% (6 pdrin!i) s-au referit la diversificarea lbrmelor de invdlare/ metodelor utilizate;

. 6,66% (4 pArinti) au rAspuns cA este nevoie de rndrirea programului cu o orai

. 5% (3 perinli) au respuns ca nu stiu/nu au idee;

. 3.33% (2 parinti) doresc ca programul sA fie gratuit.

Concluzii gi recomandiri:

l. Programul reprezintd o necesitate pentru perinlii elevilorde la Ecoala noastra qi se recomande
de,.\ollarea sa in urmatorii ani scolari.

2. Nivelul de mulgumire a parinlilor fata de organizarea $i desfigurarea programului $.D.$. este
loafie ridicat - 80% sunt lbarte mullumiti.

3. 75% dintre pdrinli sunt mullumi1i de intervalul de 3 ors al programului.
4. Majoritatea parinfilor (91,7%) sunt foafte multumiti de sprijinul acordat de cAtre invdt5tori

pentru efectuarea temelor.
5. Pdrinlii considere ce programul $.D.$. are numeroase avantaje: rezolvarea temelor, clarificarea

suplimentarl a unor noliuni, socializarea copilului, solugie singurd pentru p5rinlii angajali $.a.
6. Principaltrl aspcct din cadrul programuhti $.D-$. care trebuie ancrlizat in yederea

inbunAfilirii este meni asigut(t cle|ilor- in aceasra privinla parerile pArinlilor sunt
imperfite: 30% - fbarte multumit (18); 55% - mullumit (33); 8,3olo - neutru (5); 5% -
nemultumit (3); 1,7% - foarte nemullumit ( 1).

1. 30%o dintre pdrinfi considerd cd elevii se confrunte cu cele mai mari dificultefi la
matematicS./MEM.


